



HORALSKÝ HLAS

www.skautiteplice.cz
horalove@skaut.cz

srpen 2022

JAKÝ BYL TÁBOR?



Druhý Horalský tábor byl téměř ve všem kopii toho prvního z roku 2017. A ukázalo se to jako trefa do černého. Tábor jsme si sami sbalili, během čtyř dnů postavili a zabydleli. Díky omezení soutěživosti vládla na táboře přátelská atmosféra. Z programu můžeme zmínit výlety do Českého Švýcarska, za koupáním na Olešku a do Děčínské plavecké, práci pro spolek pro Labskou Stráň a samozřejmě šestidenní putování po trase Děčín – Maxičky – Děčínský Sněžník – Tisá – Adolfov – Teplice. Dále etapovou hru inspirovanou válečnictvím, rozsáhlou rukodělnou se dřevem, sportovní hry a spoustu volného času. Foto a video je na stránkách střediska - www.skautiteplice.cz.

POZVÁNKA DO ODDÍLU

Oddíl Horalů založili Pavel Holzknicht a Jan Kolman v roce 2007. V naší činnosti dáváme důraz na schopnost postarat se o sebe za všech okolností, ať jsou jakkoliv nepříjemné. Navíc by měl být každý Horal ochoten pomoci všem, které potkává, pokud to potřebují. Aby toho byl také schopen, trénujeme všechny možné schopnosti a dovednosti, jako je síla, vytrvalost, umění poskytnout první pomoc, neztratit se ve městě ani v přírodě, nepropadat panice, spolupracovat s ostatními, ale také si třeba uvařit a zabavit své mladší kamarády.

Pokud jsi předtím nikdy v životě tento papír neviděl, nezoufej, nejedná se o omyl. Rádi bychom tě touto cestou pozvali do našeho skautského oddílu. **První schůzka se koná již v pátek 2. září od 5 hodin.** Schůzky máme pravidelně, každý pátek od 5 do 7. A stejně jako s každou jinou naší akcí, pokud už teď víš, že se nebudeš moci účastnit, prosím omluv se smskou Martinovi, Prokopovi nebo Jindrovi. Těšíme se na Tebe, Horalové.

ODDÍLOVÉ INFORMACE

Jak zjistíte, že je oddílová schůzka a výprava? Kouknete se do aktuálního vydání Horalského hlasu (bude rozdán v papírové formě na schůzce nebo v elektronické na www.skautiteplice.cz), do sekce CHYSTANÉ AKCE. Termíny akcí naleznete v Hlase vždy na několik měsíců dopředu. Můžete si tak už dopředu plánovat ostatní aktivity tak, abyste s námi na výpravách mohli být.

Oddílová soutěž začíná nanovo! I tento rok můžete sbírat body a bojovat o jeden z nožů Mikov v Horalské úpravě. První body můžete získat už na zahajovací schůzce a výpravě. Na tomto místě se bude v dalších číslech hlasu objevovat Vaše bodové skóre.

ZAHAJOVACÍ VÝPRAVA

Vzhledem ke kolizi termínů bude zahajovací výprava netradičně, až 16.9. Jinak budeme mít výpravy pravidelně, vždy první víkend v měsíci. Čeká nás výlet se dvěma přespáními venku – a protože jsme Horalové – tak do Krušných hor. Sejdeme se jako na schůzku – u klubovny v 17 hodin, **schůzka ale nebude** – vyrazíme rovnou na výpravu.

Na výpravu s sebou budete potřebovat (= sbalte si do krosny, kterou unesete na ramenou): věci na spaní pod širákem (spacák, karimatka, teplejší oblečení) a pobyt v přírodě (hlavně dobré boty), alespoň 2l vody, místo na společné zásoby a 250 Kč na společné jídlo a cestu. Návrat v neděli 4.9. do Teplíc ke klubovně kolem 11:30.

CHYSTANÉ AKCE

- 2.9. Zahajovací schůzka
- 16.-18.9. Zahajovací výprava
- 7.-9.10. Říjnová výprava do středohoří
- 27.-30.10. Podzimní prázdniny
- 4.-6.11. Listopadová výprava
- 2.-4.12. Adventní Praha

KONTAKTY NA VEDOUCÍ ODDÍLU

Vůdce oddílu:	Martin Libich +420 724 717 891, libima@centrum.cz
Zástupce vůdce oddílu:	Prokop Parůžek +420 731 428 428, prokop.paruzek@paruzkovi.cz
Oddílový rádce:	Jindřich Kaláb +420 739 117 786, jindrich-kalab@email.cz